

2022年2月17日

報道関係各位

株式会社 JFLA ホールディングス



疲れに負けない元気をサポート!発酵クエン酸・アミノ酸飲料 発売25年「琉球もろみ酢」をリニューアル

株式会社 JFLA ホールディングス(本社:東京都中央区/代表取締役社長:檜垣周作)の子会社である盛田株式会社(本社:愛知県名古屋市/代表取締役社長:檜垣周作、以下盛田)は、「マルキン忠勇琉球もろみ酢プレーン/低糖」を従来品よりクエン酸含有量25%アップしてリニューアルいたしました。

琉球もろみ酢 プレーン

沖縄県産もろみ酢原液・黒糖使用 まみやかな味わい。



琉球もろみ酢 低糖

オリゴ糖・食物繊維入り すっきりとした甘さ。 カロリー 50% 糖質 90%0FF ** アレーン比



泡盛造りの発酵過程から生まれる元気のもと

琉球伝統の泡盛はタイ米を黒麹菌で発酵させて造ります。タイ米はアミノ酸の集合体であるタンパク質を多く含み、黒麹菌によって発酵する過程でクエン酸が豊富に生成されることから、泡盛の副産物であるもろみ酢にも元気をつくるクエン酸・アミノ酸が豊富に含まれています。

人々のライフスタイルは常に変化し続けており、ストレスや疲労を感じることも増えています。そのような中、いつもアクティブな生活を送るためには、日々の健康管理でストレスや疲労に負けないカラダづくりを行う必要があります。

もろみ酢は、セルフケアニーズの高まりに伴い健康な体づくりに必要な成分をより効率よく取り入れられるように、元気のもとであるクエン酸を従来品より25%アップいたしました。必須アミノ酸やストレスフル社会で頑張る方の味方、GABAも同時に摂取でき、忙しい方にもおすすめです。疲れに負けない元気、アクティブに動けるカラダを手軽にサポートします。



愛され続けて発売25年のロングセラー

1996年の発売以来、多くのお客様にご愛飲いただいております。琉球(沖縄)もろみ酢の名称は、沖縄で製造されたお酒「泡盛」由来のもろみ粕(かしじぇー)から造られたものにのみ表示が許可されています。また、もろみ酢公正取引協議会認定の公正マークがつけられているもろみ酢には「かしじぇー」を圧搾したもろみ酢原液が75%以上含まれています。この公正マークは確かな品質の証です。







【商品概要】

□商 品 名: マルキン忠勇 琉球もろみ酢プレーン/低糖

□容量/形態: 500ml/PET

□希望小売価格: 1,000 円 (消費税抜)、1,080 円 (消費税 8%込)

□出 荷 日: 2022年2月以降順次切り替え

□販 売 地 域 : 全国

□販 売 元: 盛田株式会社

【商品に関する読者からのお問合せ先】

盛田株式会社 お客様相談窓口

tel: 0120-691-602 (9 時~17 時 土・日・祝日を除く)

【報道機関からのお問合せ先】

盛田株式会社 マーケティング部 商品企画室 村上久実 tel: 03-3664-6563

◆盛田株式会社について

寛文5年(1665年)に愛知県・小鈴谷村(現:常滑市)において清酒造りを開始して以来、350年を超える長い歴史を誇ります。日本の伝統的な発酵技術を生かしたしょうゆ・みそ・料理酒・みりんなどを柱として、つゆ・たれ・飲料など幅広く展開する「食品事業」と、日本酒を主力とした「酒類事業」を中心に展開しています。 <盛田サイト URL: http://moritakk.com/

◆株式会社 JFLA ホールディングスについて

本社所在地:東京都中央区日本橋蛎殻町一丁目 5 番 6 号 盛田ビルディング

代表取締役社長:檜垣 周作

事業内容:外食フランチャイズ本部及び外食店舗の運営、食品酒類製造・販売・輸入、販売加工卸及び小売等

URL: https://j-fla.com